	Самостоятельная работа 11 кл ( квантовая оптика)

Вариант 1

1. Какова  частота ,энергия, масса и импульс фотона видимого излучения с длиной волны  5,2(10-7  м

2. Найти красную границу фотоэффекта для платины, если работа выхода для этого металла равна 5,3 эВ.

3. Определить работу выхода электрона с поверхности цинка,  если наибольшая длина волны  фотона, вызывающего фотоэффект равна 0,3 мкм.

4. Возникнет ли фотоэффект в серебре под действием облучения, имеющего длину волны 450 нм, если работа выхода для серебра равна 4,3 эВ?

5. Найти абсолютный показатель преломления среды, в которой свет с энергией фотона 3,2(10-19  Дж имеет длину волны  650 нм.
	Самостоятельная работа 11 кл ( квантовая оптика)

Вариант 2

1. Какова  длина волны, энергия, масса и импульс фотона   излучения с частотой  3(1013  Гц.

2. Найти красную границу фотоэффекта для серебра, если работа выхода для этого металла равна 4,3 эВ.

3. Электрон выходит из цезия с кинетической энергией  2 эВ.  Какова длина волны света, вызываю-щего фотоэффект, если работа выхода равна 1,8 эВ?

4. Определите энергию фотона, если в среде с показателем преломления 1,3 его длина волны   равна 750 нм.

5. Возникнет ли фотоэффект в платине под действием облучения частотой 3(1013  Гц,  если работа выхода для платины равна 5,3 эВ?
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